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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
 КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

П Р И К А З

«22» июля 2016 г.								       № 888
г. Краснодар

О внесении изменений в приказ министерства социального 
развития и семейной политики Краснодарского края 
от 8 июля 2015 года № 797 «Об утверждении Административного 
регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора)
[bookmark: _GoBack] в сфере социального обслуживания»


В  соответствии  с  Федеральным  законом  от  26  декабря  2008  года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2015 года № 1240 «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края» п р и к а з ы в а ю:
1. В приложение к приказу министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 8 июля 2015 года № 797 «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания» внести следующие изменения:
1) абзац сорок шестой пункта 1.3 заменить абзацем следующего содержания:
«постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2015 года № 1240 «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края» (официальный сайт администрации Краснодарского края http://admkrai.krasnodar.ru/ndocs/, 21 декабря 2015 года; официальный интернет-портал правовой информации http://publication.pravo.gov.ru, 28 декабря 2015 года);»;
2) пункт 1.5.3 дополнить абзацами следующего содержания:
«проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации;
проверять выполнение обязательных требований и требований , установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке.»;
3) абзац четвертый пункта 1.7.2 исключить.
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы:
обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направления на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития края (www.sznkuban.ru) и в справочно-правовой системе Консультант Плюс: Кубань.
3. Заместителю начальника отдела правового обеспечения в управлении правового обеспечения и организации гражданской службы министерства труда и социального развития Краснодарского края М.И. Захарову в 7-дневный срок после издания настоящего приказа направить его копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю.
4. Приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.


Исполняющий обязанности 
министра                                                                                         С.В. Белопольский
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