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МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
П Р И К А З

«15» сентября  2015 г.                                                           №  1073
г. Краснодар
О внесении изменений в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 25 ноября 2014 года № 957 «Об утверждении норм питания в организациях социального обслуживания Краснодарского края – домах-интернатах (пансионатах) для престарелых и инвалидов, домах милосердия, специальных домах-интернатах для престарелых и инвалидов, геронтологических центрах, реабилитационных центрах для лиц с умственной отсталостью, психоневрологических интернатах, детских домах-интернатах для умственно отсталых детей, комплексных центрах социального обслуживания населения, центрах социальной адаптации для лиц без определенного места жительства, социально-оздоровительных центрах и иных организациях, осуществляющих стационарное социальное обслуживание»
         В целях повышения качества социального обслуживания населения в Краснодарском крае, улучшения их организации питания и реализации пункта 6 статьи 8 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» 

п р и к а з ы в а ю:
         1. Внести  в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края  от 25 ноября 2014 года № 957 «Об утверждении норм питания в организациях социального обслуживания Краснодарского края – домах-интернатах (пансионатах) для престарелых и инвалидов, домах милосердия, специальных домах-интернатах для престарелых и инвалидов, геронтологических центрах, реабилитационных центрах для лиц с умственной отсталостью, психоневрологических интернатах, детских домах-интернатах для умственно отсталых детей, комплексных центрах социального обслуживания населения, центрах социальной адаптации для лиц без определенного места жительства, социально-оздоровительных центрах и иных организациях, осуществляющих стационарное социальное обслуживание» следующие изменения:

         1) пункт 4 изложить в следующей редакции:

         «4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на  начальника управления по социальной поддержке граждан Ю.А. Шабалину.»;

         2) в приложении:

         строку 6 пункта 4 таблицы № 3 изложить в следующей редакции:

«

	
	сыры (твердые, полутвердые)
	13


                                                                                                                                       »;
         строку 6 пункта 4 таблицы № 4 изложить в следующей редакции:

«

	
	сыры (твердые, полутвердые)     
	7


                                                                                                                                       ».
         2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Паршина) обеспечить:

         направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направления на  «Официальный интернат-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru)»;

         размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края (www.sznkuban.ru) и в справочно-правовой системе Консультант Плюс: Кубань.

         3.  Заместителю начальника отдела правового обеспечения в управлении правового обеспечения и организации гражданской службы министерства социального  развития  и  семейной  политики  Краснодарского  края            М.И. Захарову в семидневный срок после принятия настоящего приказа направить его копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю.

         4. Приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Заместитель министра                                                                           А.В. Кнышов

