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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 


Настоящим министерство труда и социального развития Краснодарского края извещает о начале обсуждения проекта нормативного правового акта предлагаемого правового регулирования проекта приказа министерства труда и социального развития Краснодарского края "О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 12 июля 2017 г. № 985 "Об определении Порядка расходования средств на предоставление мер социальной поддержки, установленных Законом Российской Федерации "О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы", Федеральным законом "О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы" и постановлением Верховного Совета Российской Федерации "О порядке введения в действие Закона Российской Федерации "О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы" и сборе предложений заинтересованных лиц".
Предложения принимаются по адресу: 350000, Краснодарский край, город Краснодар, ул. Чапаева, 58, а также по адресу электронной почты: ya.musaeva@mtsr.krasnodar.ru.
Срок приема предложений: с 7 августа 2020 г. по 20 августа 2020 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": regulation.krasnodar.ru.
[bookmark: _GoBack]Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размешен на сайте regulation.krasnodar.ru не позднее 25 августа 2020 г.
Иная информация по решению министерства труда и социального развития Краснодарского края, относящаяся к сведениям о предлагаемом правовом регулировании:
проект нормативного правового акта позволит реализовать права юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на возмещение недополученных доходов в связи с реализацией прав граждан на льготы, установленные Законом Российской Федерации «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы» и Федеральным законом «О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы» без заключения соглашения;
проект уточняет перечень документов, предоставление которых необходимо для рассмотрения вопроса о предоставлении субсидии;
проектом юридические лица и индивидуальные предприниматели освобождаются от предоставления избыточного документа.
