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УВЕДОМЛЕНИЕ
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Настоящим министерство труда и социального развития Краснодарского края извещает о начале обсуждения проекта нормативного правового акта предлагаемого правового регулирования проекта приказа министерства труда и социального развития Краснодарского края "О внесении изменения в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 13 мая 2016 г. № 599 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке отдельных категорий жителей Краснодарского края" и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 350000, Краснодарский край, город Краснодар, ул. Чапаева, 58, а также по адресу электронной почты: ya.musaeva@mtsr.krasnodar.ru.
Срок приема предложений: с 15 мая 2020 г. по 28 мая 2020 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": regulation.krasnodar.ru.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размешен на сайте regulation.krasnodar.ru не позднее 4 июня 2020 г.
Иная информация по решению министерства труда и социального развития Краснодарского края, относящаяся к сведениям о предлагаемом правовом регулировании:
проект нормативного правового акта позволит реализовать право юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке отдельных категорий жителей Краснодарского края, указанных в Законе Краснодарского края 
от 13 февраля 2006 г. № 987-КЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края на 2006 – 2023 годы".

