Организация безбарьерной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных граждан в 1 полугодии 2021 года
Работа по обеспечению безбарьерной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения осуществляется управлениями социальной защиты населения Краснодарского края по нескольким направлениям.
1. Согласование заданий на проектирование объектов социальной инфраструктуры при их строительстве, реконструкции и капитальном ремонте.
Управлениями социальной защиты населения в МО зарегистрировано 731 задание на проектирование, из которых согласовано 712, в том числе объектов строительства – 632, реконструкции – 74 и капитального ремонта – 6. Не согласовано и отправлено на доработку 19 заданий на проектирование.
[bookmark: _GoBack]2. Реализация мероприятий по организации доступной среды в рамках государственной программы Краснодарского края «Доступная среда», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года № 969. 
Объем бюджетного финансирования государственной программы в 2021 году составляет 151,58 млн рублей, из них 103,72 млн рублей из краевого бюджета, из средств федерального бюджета – 45,72 млн рублей, средства местного бюджета – 2,14 млн рублей.
На реализацию мероприятий подпрограммы по обеспечению доступности приоритетных объектов выделено 88,98 млн рублей, в том числе из средств краевого бюджета – 86,84 млн рублей, из средств местных бюджетов – 2,14 млн рублей.
В рамках мероприятий подпрограммы планируется обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов и других маломобильных групп населения к 8 объектам отрасли социальной защиты и занятости населения.
Запланировано проведение работ по устройству пандусов, установке поручней, расширению дверных проемов, обустройству санитарно-гигиенических помещений с учетом требований доступности для всех категорий инвалидов.
В 2021 году для 8 учреждений отрасли планируется приобрести оборудование для организации предоставления услуг.
В числе мероприятий подпрограммы также организация дополнительного профессионального образования специалистов отрасли по русскому жестовому языку.
В 41 муниципальном образовании края в соответствии с постановлением главы администрации Краснодарского края от 5 мая 2006 г. № 306 «О совершенствовании работы по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов и других категорий маломобильных граждан к объектам инженерной, социальной и транспортной инфраструктур, информации и связи в Краснодарском крае» реализуется 162 программы, содержащие мероприятия по обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры.
Общий объем денежных средств, запланированных на их реализацию, составил 1 085 млн 418,2 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 296 млн 521,7 тыс. рублей, из краевого бюджета 335 млн 108,8 тыс. рублей, из местных бюджетов 450 млн 713,4 тыс. рублей и из внебюджетных источников – 3 млн 074,3 тыс. рублей. 
В текущем году предусмотрены средства на реализацию 162 программ в размере 283 млн 195,4 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 62 млн 909,0 тыс. рублей, из краевого 107 млн 375,3 тыс. рублей, из внебюджетных источников 1 млн 384,6 тыс. рублей.
Фактически в 2021 году выделены средства на реализацию 146 программ в размере 249 млн 673,4 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 62 млн 341,9 тыс. рублей, из краевого 101 млн 805,3 тыс. рублей, из местных бюджетов 84 млн 221,7 тыс. рублей и из внебюджетных источников – 1 млн 304,6 тыс. рублей.
В рамках реализации предусмотрено для обустройства программами 1 570 объектов, из которых 456 – в текущем году. В отчетный период завершены работы по обустройству на 30 объектах.
3. Мониторинг доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.
Управлениями сформированы реестры приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, в которые внесены сведения о 12 798 приоритетных объектах. 
По результатам проведенного мониторинга 5373 приоритетных объекта или 81,7 % от количества обследованных, признаны доступными для всех категорий инвалидов. Для инвалидов-колясочников признан доступным 5541 объект (84,2 %), для инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата – 5838 объектов (88,7 %), для инвалидов по зрению – 5461 объект (83,0 %) и для инвалидов по слуху 5871 объектов (89,2 %).
Сведения о состоянии доступности 100 % обследованных за истекший период приоритетных объектов внесены на карту объектов на сайте «Жить вместе».
4. Управлениями проводится анкетирование (опрос) инвалидов, проживающих на территории муниципальных образований Краснодарского края по учету их мнения об уровне доступности объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности, а также об отношении населения к проблемам инвалидов.
В первом полугодии 2021 года проведено анкетирование (опрос) 14 661 инвалида. Положительно оценивают уровень безбарьерной среды для инвалидов 83,2 % опрошенных. 
5. В рамках мероприятий по государственному контролю (надзору) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания в первом квартале 2021 года специалисты министерства приняли участие в проверках 23 подведомственных государственных учреждений. 
В ходе проверок нарушений законодательства в части обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг не выявлено.
