


Информация
по достижению отдельных целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами
Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
(по состоянию на 1 января 2015 года)

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады преподавателей и мастеров производственного обучения повышены на 10 процентов. Средний размер заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения за 2014 год составил 21 271 рубль.

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады врачей повышены на 10 процентов. Средний размер заработной платы врачей за 2014 год составил 19 665 рублей.

	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического)  персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады социальных работников, среднего медицинского персонала, младшего медицинского персонала повышены на 10 процентов.   
Средний размер заработной платы за 2014 год составил:
социальных работников – 15 422 рубля,
среднего медицинского персонала – 18 079 рублей,
младшего медицинского персонала – 14 783 рубля.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоро-вительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в муниципальных образованиях, учреждениями социальной защиты населения и семейной политики организована работа с несовершеннолетними и их родителями по формированию здорового образа жизни, отказа от вредных привычек. 
Работниками отделений профилактики семейного неблагополучия (далее – ОПСН) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания комплексных центров социального обслуживания Краснодарского края (далее – КЦСОН) проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их родителями.
В 2014 году органами и учреждениями социальной защиты населения, совместно со специалистами здравоохранения, священнослужителями  проводилась работа  с 1942 семьями, в которых родители употребляли алкоголь (2013 год – 2225), и 19 семьями, в которых родители употребляли наркотические и психотропные вещества.
После проведенной работы  приняли предложение сотрудников соцзащиты и прошли лечение у наркологов 456 человек (2013 год – 368), из них 1 – употреблявший наркотические и токсические вещества  (2013 год – 4). 
В 2014 году в связи с улучшением ситуации с учета  снята 741 семья, в которой  ранее родители употребляли алкоголь (2013 год – 797) и 5 семей, где ранее родители употребляли наркотики (2013 год – 11). 
Проводится планомерная работа с несовершеннолетними воспитанниками СРЦН по пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, распространению здоровьесберегающих технологий. 
Работа по первичной профилактике наркомании строится в психолого-педагогическом, медицинском, правовом направлениях. 
Во всех учреждениях проводятся встречи с врачами-наркологами, специалистами наркоконтроля, управлений внутренних дел, большое внимание уделяется пропаганде спорта,  развитию культуры семейных взаимоотношений.
Социализации воспитанников способствовали тематические социально значимые мероприятия. За отчетный период прошли праздники и циклы занятий, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Зимним Олимпийским и Паралимпийским играм 2014 года, Дню защиты детей, Дню семьи, любви и верности. 
В июне 2014 года на базе ГКУ СО КК «Тихорецкий СРЦН» и ГКУ СО КК «Каневской СРЦН» прошли зональные краевые мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне: военно-спортивная игра «Зарница». 
В ГКУ СО КК «Красноармейский СРЦН «Надежда» и ГКУ СО КК «При-морско-Ахтарский СРЦН» состоялись спортивные соревнования среди воспитанников «Юные олимпийцы». В июле на базе ГКУ СО КК «Анапский СРЦН» состоялся зональный кубковый турнир по мини-футболу. В ГКУ СО КК «Апшеронский СРЦН» прошло краевое спортивное мероприятие по фитнес-аэробике «Красота и Грация».
За истекший период воспитанники учреждений принимали активное участие в различных акциях и мероприятиях по формированию здорового образа жизни и безопасного поведения. 
В апреле 2014 года прошла традиционная профилактическая акция «Жизненные ориентиры». В ходе акции приняли участие более 600 несовершеннолетних и 250 педагогов из 34 учреждений, а также привлечено 346 родителей (законных представителей). 
Более 600 воспитанников специализированных учреждений приняли участие в социальной акция «Кубань без ДТП». В ГКУ СО КК «Новокубанский СРЦН» прошел праздник «Веселый светофор».
В июне 2014 года воспитанники специализированных учреждений приняли активное участие в краевом социально значимом мероприятии, направленном на формирование здорового образа жизни детей и их родителей, «Здоровая Кубань!».
Традиционным стало мероприятие «Мы – огнеборцы», которое состоялось на базе ГКУ СО КК «Павловский СРЦН».
В плановом режиме прошла диспансеризация 1033 воспитанников из 34 специализированных учреждений, для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. По ее итогам прошли лечение 719 несовершеннолетних.
В специализированных учреждениях создан 41 родительский клуб, ежеквартально проводились заседания, на которых рассматривались, в том числе, и вопросы по формированию здорового образа жизни, профилактике вредных привычек среди взрослых и несовершеннолетних.
Для повышения профессиональной компетенции педагогов по совершенствованию работы по формированию здорового образа жизни в марте 2014 года был проведен круглый стол для социальных педагогов, педагогов-психологов и воспитателей «Профилактика зависимости от вредных привычек и зависимого поведения у подростков» на базе ГКУ СО КК «Кущевский СРЦН». В ноябре состоялось совещание для специалистов специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации «Влияние СМИ на психологическое здоровье детей».
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано 1320  памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (2013 год – 1486), проведено 1959 мероприятий (2013 год – 1926), в которых приняло участие более 7778 семей (2013 год - 9000  семей), с 4697 родителями проведены лекции и беседы о вреде алкоголя и наркотиков, здоровом образе жизни (2012 год – 5046).
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники учреждений принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях:
в феврале 2014 года 36 воспитанников учреждений посетили XXII Зимние олимпийские игры в г.-к. Сочи;
в апреле 2014 года в г. Азов Ростовской области прошел II этап Всероссийских соревнований по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя!». Честь Кубани на этих престижных соревнованиях защищали 16 воспитанников школы–интерната поселка Совхозного. В упорной борьбе они завоевали бронзовые медали;
в мае 2014 года состоялась благотворительная акция «Согреем детские сердца!» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в акции приняли участие 569 воспитанников детских домов и школ-интернатов;
1 июня 2014 года 50 воспитанников детских домов и школ-интернатов Краснодарского края приняли участие в краевом социально значимом мероприятии, посвященном Международному Дню защиты детей в г. Сочи;
с 4 по 11 июня 2014 года 30 воспитанников детских домов и школ-интернатов из Абинского, Славянского и Тимашевского районов, отличившиеся в учебе, победители музыкальных, спортивных, творческих конкурсов посетили с паломническим туром по Святым местам государство Израиль;
в июне 2014 г. совместно с Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Динамо» проведен спортивный праздник по прикладным видам спорта. В турнире приняли участие 120 воспитанников детских домов и школ-интернатов;
1 июля 2014 года 8 команд воспитанников государственных казенных образовательных учреждений приняли участие в турнире по мини-футболу среди воспитанников детских домов и школ-интернатов на приз Следственного управления по Краснодарскому краю Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В турнире приняли участие 80 детей и подростков;
8 августа 2014 года, в школе-интернате ст-цы Новолеушковской прошёл  праздник «Моя спортивная семья - 2014!» организованный министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края и Краснодарской краевой организацией ОГО ВФСО «Динамо». В празднике приняли участие 64 ребенка.
с 3 по 23 сентября 2014 года 8 воспитанников школы-интерната ст-цы Новолеушковской прошли оздоровление в федеральном детском оздоровительно-образовательном центре "Смена".
с 6 октября по 9 ноября 2014 года 70 воспитанников детских домов и школ-интернатов совершили экскурсионные поездки в г. Санкт-Петербург и музей-усадьбу Л.Н. Толстого "Ясная Поляна".
с 12 по 18 ноября 2014 года команда воспитанников детского дома ст-цы Медведовской приняла участие в финале Всероссийского конкурса детского художественного творчества детей – сирот «Созвездие» в г. Москва и получили специальный приз за актерское мастерство.
26 декабря 2014 года воспитанники детского дома ст-цы Медведовской (6 человек) и Тимашевской кадетской школы-интерната (6 человек) посетили общероссийскую новогоднюю ёлку в г. Москва.
Сотрудниками комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. За 2014 год в спортивных соревнованиях приняли участие 233 человека.  
В учреждениях действует 9 спортивных клубов для пожилых людей. В КЦСОН Тихорецкого района «Лира» работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане на «Тропе здоровья» занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. В 2014 году было проведено 44 занятия, в которых приняли участие 55 человек.  
В КЦСО Крыловского района «Кедр» действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Для каждого из членов клуба разработана индивидуальная программа оздоровления, предусмотрено ежемесячное посещение бассейна. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе были открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». За 2014 год были организованы: пробежка «На встречу к Олимпиаде в Сочи», мероприятие к 23 февраля «Вместе мы сила», ко дню 8 марта – «Красота спасет мир!», ко Дню Победы  организован поход по местам боевой славы «Скорбящая мать», спортивная эстафета ко Дню социального работника и Дню пожилого человека в которой приняли участие бывшие работники (пенсионеры) учреждений социальной защиты и коллектив клуба. 
Всего в 2014 году в спортивных встречах клуба приняли участие 85 человек.
По состоянию на 31 декабря 2014 года в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Краснодарского края, и многодневных походах оздоровлен 720 221 ребенок (в 2013 году – 709 353 ребенка), в том числе: 212 573 ребенка - из субъектов Российской Федерации (в 2013 году – 213485 детей) и 507 648 кубанских детей (в 2013 году – 495 868 детей). 
Дети Краснодарского края прошли оздоровление:
в загородных стационарных лагерях на побережье и в степной зоне –74 853 ребенка (в 2013 году – 64 272 ребенка);
в санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного типа – 60 856 детей (в 2013 году – 52 922 ребенка);
в лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях – 41 878 детей (в 2013 году – 34 230 детей);
в лагерях труда и отдыха круглосуточного и дневного пребывания – 13 888 детей (в 2013 году – 13 571 ребенок);
в лагерях, организованных образовательными организациями, дневного и круглосуточного пребывания – 121 916 детей (в 2013 году – 140 252 ребенка, снижение показателя обусловлено желанием родителей направить детей на отдых в загородные лагеря и санаторно-оздоровительные организации);
в палаточных лагерях – 66 172 ребенка (в 2013 году – 65 674 ребенка);
в многодневных походах – 128 085 детей (в 2013 году – 124 947 детей).
Достигнуто 100% оздоровление детей, нуждающихся в особой заботе государства, подлежащих оздоровлению. В 2014 году оздоровлено 93 204 ребенка указанной категории (в 2013 году – 93 173 ребенка), включая 71 453 ребенка из малообеспеченных семей (в 2013 году – 68 438 детей), 10 101 ребенок-сирота и ребенок, оставшийся без попечения родителей (в 2013 году – 18 172 ребенка), 11 650 детей-инвалидов (в 2013 году – 6 563 ребенка). 
В 2014 году выраженный оздоровительный эффект среди отдохнувших детей Краснодарского края составил 95,7% (в 2013 году – 95,1%), что на 4,7% выше оздоровительного эффекта по Российской Федерации (91%).
Слабый оздоровительный эффект наблюдался у 4,1% детей (в 2013 году – 4,7%), отсутствие оздоровительного эффекта, как и в 2013 году, зарегистрировано у 0,2% детей.
Работа учреждений социальной защиты населения и семейной политики по формированию здорового образа жизни продолжается.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики 
Российской Федерации»

	5.
	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года №2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» при рождении после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей (имеющих гражданство Российской Федерации) гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка до достижения им возраста трех лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям, имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2013 год – 25777 руб. 40 коп.).
Размер ежемесячной денежной выплаты в 2014 году составлял 7024 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года назначена 17458 семьям.
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