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	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения
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	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 01.10.2017 произведено повышение на 20% базовых окладов (базовых должностных окладов) преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений. Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для достижения среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения в 2018 году 28850 рублей. 
Данные отсутствуют в связи с передачей полномочий министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1.10.2017 произведено повышение на 30% базовых окладов (базовых должностных окладов) врачей, провизоров и медицинских работников с высшим профессиональным (немедицинским) образованием. Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для 
достижения среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, в 2018 году 38 790,0 рублей.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы врачей, включая врачей-руководителей структурных подразделений, за январь-декабрь 2018 года составляет 39421,5 рубля.

	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» постановлением главы администрации Краснодарского края от 09.10.2017 № 765 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 01.10.2017 произведено повышение на 20% базовых окладов (базовых должностных окладов) социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг).  Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» предусмотрены средства для 
достижения среднего размера заработной платы в 2018 году: 
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 28 850,0 рублей; 
среднего медицинского персонала – 27 450,0 рублей;
младшего медицинского персонала – 27 450,0 рублей.
Прогнозное значение среднего размера заработной платы за январь-декабрь 2018 года составляет:
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 28 866,6 рубля,
среднего медицинского персонала – 27 567,7 рубля,
младшего медицинского персонала – 27 515,4 рубля.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоровительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в муниципальных образованиях, подведомственными учреждениями социального обслуживания организована работа среди подопечных граждан по формированию здорового образа жизни, отказу от вредных привычек. 
Работниками отделений помощи семье и детям (далее – ОПСД) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения Краснодарского края – комплексных центров социального обслуживания населения (далее – КЦСОН) проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их родителями.
Одной из распространенных причин семейного неблагополучия является алкоголизм родителей, чаще всего именно находясь в состоянии алкогольного опьянения, родители избивают своих детей, подвергают их психологическому насилию.
В 2018 году организована работа с 1634 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) – 1669 семей) и 40 семьями, в которых родители употребляют наркотики (АППГ  – 35). 
За отчетный период приняли предложение работников ОПСД и прошли лечение у наркологов 496 родителей (АППГ - 554 человека). 
Сотрудниками ОПСД оказано содействие в трудоустройстве 273 родителям, ранее употреблявшим алкоголь и наркотики (АППГ – 278). 
В связи с улучшением ситуации снято с учета 435 семей, в которых ранее родители употребляли алкоголь (АППГ – 506 семей), 5 семей, в которых родители употребляли наркотики (АППГ – 5 семей). 
С целью организации занятости и досуга несовершеннолетних и их родителей в КЦСОН действует 375 кружков и клубов различной направленности (АППГ – 403), в том числе 2 спортивных и 5 туристских. 
Специалистами управлений и учреждений социальной защиты населения разработано 828 памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (АППГ – 907), проведено 753 социально значимых мероприятия (АППГ – 1327), в которых приняло участие 8260 семей (АППГ – 10762 семьи) и 25685 несовершеннолетних (АППГ – 41253 человека). Сотрудниками ОПСД проведено 2168 бесед, направленных на профилактику вредных привычек и формирование здорового образа жизни  (АППГ – 2665).  
Сотрудниками ОПСД реализуются программы, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику вредных привычек. 
В Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков 26 июня 2018 года по инициативе органов и учреждений социальной защиты населения проведена краевая акция «Здоровая Кубань!». В рамках акции прошли спортивные соревнования, встречи со спортсменами-земляками, социологические опросы, диспуты, конкурсы рисунков и агитбригад, Дни здоровья, кинолектории, турпоходы, патронажи совместно со священнослужителями, сотрудниками здравоохранения.
Особой популярностью у детей и взрослых пользовались игры-квесты; флэшмобы; игры-путешествия. В 2018 году в акции приняли участие 9039 родителей, из которых 2152 человека, состоящих на профилактическом учете социальных служб, 15977 несовершеннолетних, в том числе 3731 несовершеннолетний, состоящий на учете. 
Большое внимание уделяется профилактике вредных привычек и формированию здорового образа жизни в летний период. Несовершеннолетние, посещающие игровые площадки, начинают свой день с зарядки, участвуют в Днях спорта, спортивных соревнованиях и эстафетах. В ряде муниципальных образований на основании заключенных договоров дети посещают учреждения здравоохранения, где получают кислородные коктейли, физиопроцедуры, массаж, врачи рассказывают о необходимости соблюдения режима дня, занятий спортом, здоровом питании и т.д.  
Специалистами комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. В 2018 году в спортивных соревнованиях приняли участие 622 человека.  
В учреждениях действует 11 спортивных клубов для пожилых людей. В Тихорецком районе работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. Работа в клубе ведется по трем направлениям: «физкультура и труд рядом идут»; «чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь»; «триада здоровья» (гигиена, закаливание, рациональное питание). В 2018 году проведено 46 занятий, которые посетили 8 человек, из них 3 инвалида. Клуб «ЗОЖ» дает возможность гражданам вести активный образ жизни, направленный на укрепление здоровья.
В Крыловском районе действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». В 2018 году в клубе организованы спортивные эстафеты и соревнование по мини футболу. В 2018 году в спортивных встречах клуба принял участие 201  человек. 
В учреждении города-героя Новороссийска работает спортивный клуб «Золотая ладья», который объединяет 44 любителя настольных игр из числа пожилых людей и инвалидов. Задачи клуба – совершенствование шахматного и шашечного мастерства, организация свободного времени, общение между членами клуба. В 2018 году в клубе «Золотая ладья» проведено 146 заседаний и мероприятий. Проведено 63 спортивных мероприятия, в том числе спортивный праздник, 7 туристических походов, занятия утренней гимнастикой на берегу моря и аквафитнесом, посещение бассейна, 23 шахматно-шашечных турнира, 15 товарищеских встреч по шахматам, 8 по настольному теннису и 18 мастер-классов. В спортивных мероприятиях приняли участие 44 человека.  
В учреждении Лазаревского района города Сочи организован спортивный клуб «Новый ход». Задача клуба – популяризация оздоровительной ходьбы или скандинавской спортивной ходьбы с палками. Занятия  клуба проходят круглогодично на открытом воздухе: в парке, в лесу, на берегу моря и т.д. Клуб посещают 15 постоянных участников. 
Спортивно-оздоровительный клуб для людей пожилого возраста «Импульс» организован на базе учреждения Староминского района. Членами клуба являются 10 граждан пожилого возраста, которые привлекают в мероприятия знакомых, бывших коллег. 
Основной задачей клуба является вовлечение пожилых граждан в регулярные занятия физической культурой, для укрепления здоровья, сохранения и улучшения уровня физической работоспособности. Ежемесячно активисты клуба собираются для занятий физической культурой. Приняли участие в туристическом слете совместно с 4 командами из общественных организаций Староминского района. К Международному дню пожилых людей участники клуба организовали спортивные соревнования. 
Работа учреждений социальной защиты населения по формированию здорового образа жизни продолжается.  
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях.
В крае функционирует 25 специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, 5 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и ГКАУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением», 2 детских дома-интерната для умственно отсталых детей. Ежегодно курс реабилитации проходят более 4 тысяч несовершеннолетних из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, или в социально опасном положении.
В учреждениях проводятся мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику вредных привычек, для формирования отрицательного отношения к вредным привычкам, мотивации к здоровому образу жизни и активной жизненной позиции. На год запланировано 3000 мероприятий, за отчетный период проведено 3070 мероприятий различной направленности с охватом 4260 воспитанников.
Специалистами учреждений с целью  популяризации здорового образа жизни и профилактики вредных привычек подготовлено и распространено 600 брошюр и буклетов для детей и сотрудников, оформлено 100 тематических стендов, проведено 1100 бесед, 170 круглых столов, 105 диспутов. Учитывались возрастные и психологические особенности детей.
В рамках первичной профилактики наркологических заболеваний врачами-психиатрами и врачами-наркологами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения проведено 73 беседы с воспитанниками и сотрудниками учреждений.
В рамках Всероссийского Дня трезвости организовано и проведено 255 различных мероприятий: беседы, в том числе с привлечением медицинских работников и представителей духовенства, круглые столы, диспуты, другие социально-значимые мероприятия (спортивные соревнования, флэш-мобы, арт-акции и др.).  Разработано 70 единиц печатного материала (буклеты, брошюры, памятки). В ходе акции распространено 1000 экземпляров.  В учреждениях совместно с медицинскими работниками разработаны тематические стенды, выпущены санитарные бюллетени (70). В акции приняли участие 800 несовершеннолетних воспитанников.
Реализуются программы дополнительного образования «Здоровый образ жизни – мой выбор», «Я – сегодня и завтра» по профилактике семейного насилия, жестокости, развитию культуры семейных взаимоотношений.
Организуются встречи со спортсменами, специалистами здравоохранения, наркоконтроля, управления внутренних дел.
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники учреждений принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях различной направленности.
Воспитанники и педагогические работники Афипского детского дома приняли участие во Всероссийском конкурсе «Портал педагога» «Правила Дорожного движения», «Наши меньшие друзья», участники награждены дипломами.
По приглашению организационного комитета Всероссийского культурно-благотворительного фестиваля детского творчества «Добрая волна» учащиеся Новолеушковской школы-интерната, приняли участие в фестивале детского творчества «Добрая Волна» в городе Краснодаре.
В июле подопечные 2 учреждений участвовали в краевом турнире по мини-футболу среди воспитанников детских домов и школ-интернатов на приз Следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю;
За отчетный период в краевых, всероссийских, международных конкурсах приняли участие 430 воспитанников и 500 педагогических работников, из них первые места заняли 276 воспитанников и 318 педагогов.
В 2018 году совместно с центрами занятости населения муниципальных образований в свободное от учебы время трудоустроено 153 подростка, что составило 133,0% от плановой численности (115 человек).
Трудоустройство проводилось по специальностям «Подсобный рабочий», «Дворник», «Уборщик служебных помещений», «Уборщик территории», «Разнорабочий». Помимо этого специализированные учреждения осуществляли трудоустройство воспитанников и в иных организациях: ГКУ СО КК «Ейский СРЦН» сотрудничали с муниципальным бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания молодежи», ГКУ СО КК «Павловский СРЦН» с муниципальным унитарным бюджетным предприятием жилищно-коммунального хозяйства, ГКУ СО КК «Ейский СРЦРН» с муниципальным учреждением «Забота», ГКУ СО КК «Кущевский СРЦН» с физкультурно-оздоровительным центром Кущевского с/п, ГКУ СО КК «Успенский СРЦН» с МБУ «Марьинский СДК». .
Средняя продолжительность периода трудоустройства составила 11 рабочих дней. Заработная плата, вместе с материальной поддержкой, выплачиваемой по линии центра занятости населения,  в среднем составила 3785,65 рублей.
Несовершеннолетними выполнялись разнообразные виды работ, которые носили социально полезный характер.
Проведена диспансеризации воспитанников учреждений для несовершеннолетних.
В 2018 году подлежали диспансеризации 1297 воспитанников, за отчетный период прошли обследование 1298 человек (100,1%) с учетом вновь прибывших детей. По итогам диспансеризации нуждались в дополнительном обследовании 270 детей, все они прошли обследование в соответствии с назначенными сроками.
Рекомендовано лечение 1010 несовершеннолетним, в настоящее время пролечено 956 (94,6%) детей.
Отбор воспитанников учреждений на санаторно-курортное лечение осуществляется врачебными комиссиями детских поликлиник, учитываются данные диспансеризации, показания и противопоказания.
За отчетный период оздоровление и санаторно-курортное лечение прошли 238 ребенка, проживающих в стационарных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них:
78 детей в ГАУ КК «Апшеронский детский оздоровительный лагерь»;
93 детей в детском санаторно-оздоровительном комплексе «Жемчужина России» г. Анапа;
67 детей в детских лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях, в детских санаториях.
Санаторно-курортное лечение проведено с учетом показаний по основным профилям заболеваний.
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	5.
	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2018 года, до достижения им возраста трех лет.
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям,  имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за выплатой (за 2017 год – 33136 руб. 10 коп.).
Размер ежемесячной денежной выплаты в 2018 году составлял 10050 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года назначена 27420 семьям.




