


Информация
по достижению отдельных целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами
Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
(по состоянию на 1 апреля 2015 года)
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от      15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения на        10 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения в 1 квартале 2015 года составляет 23 545 рублей.

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от      15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы врачей на 30 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы врачей в 1 квартале 2015 года составляет 22 315 рублей.

	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического)  персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от      15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы социальных работников, среднего медицинского персонала, младшего медицинского персонала на 10 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы в 1 квартале 2015 года составляет:
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций – 17 291 рубль,
среднего медицинского персонала – 19 786 рублей,
младшего медицинского персонала – 15 268 рублей.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоро-вительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в муниципальных образованиях, учреждениями социального обслуживания организована работа с несовершеннолетними и их родителями по формированию здорового образа жизни, отказа от вредных привычек. 
Работниками отделений профилактики семейного неблагополучия (далее – ОПСН) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания населения Краснодарского края (далее – КЦСОН) проводятся мероприятия,  направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их родителями.
В 1 квартале 2015 года была организована работа с 1187 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (1 квартал 2014 года –1352 семьи) и 10 семьями, в которых родители употребляют наркотики (1 квартал 2014 года – 17 семей). 
Приняли предложение работников ОПСН и прошли лечение у наркологов 143 родителя (1 квартал 2014 года - 133 человека). 
Сотрудниками ОПСН оказано содействие в трудоустройстве 59 родителям. 
В связи с улучшением ситуации снято с учета 160 семей, в которых ранее родители употребляли алкоголь (1 квартал 2014 года – 248 семей), семей, в которых родители употребляли наркотики, в связи с улучшением ситуации, в отчетном периоде с учета не снималось (аналогично показателям за 1 квартал 2014 года). 
С целью организации занятости и досуга несовершеннолетних и их родителей в КЦСОН действует 340 кружков и клубов различной направленности (1 квартал 2014 года – 308), в том числе 1 спортивный и 4 туристских. 
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано более 270 памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (1 квартал 2014 года – 338), проведено 353 социально значимых мероприятия (1 квартал 2014 года - 464), в которых приняло участие 912 семей (1 квартал 2014 года – 1657 семей) и 5667 несовершеннолетних (1 квартал 2014 года – 9478 человек), с 1000 родителей проведены лекции и беседы (1 квартал 2014 года – 1199 родителей). 
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации (СРЦН), принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях.
В целях привлечения воспитанников к литературе, народной культуре, привитию любви к чтению в государственных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, края утверждены планы мероприятий, посвященных Году литературы.
В январе 2015 года торжественно стартовал месячник «Истоки народной культуры».
Для старшеклассников проведено «Литературное многоборье». Дети соревновались в знании литературы, разгадывали кроссворды, ребусы, пробовали себя в сочинительстве. Опытные педагоги рассказали о роли литературы в постижении человеком самого себя и окружающего мира, в пробуждении стремления к познанию истины, счастья, уважения к прошлому, к знаниям и принципам морали, передающимся из поколения в поколение.
Воспитанники дошкольного и младшего школьного возраста приняли участие в конкурсе чтецов «Живая классика». Чтение стихотворений наизусть проходило на фоне звучания классической музыки. 
Воспитанники школы-интерната ст-цы Березанской и Новолеушковской школы-интерната с профессиональным обучением» (60 детей) посетили Свято-Троицкий храм ст-цы Новодонецкой во время прибытия Федоровской иконы Божьей Матери. 
В феврале 2015 года 30 воспитанников школы-интерната ст-цы Бе-резанской посетили авиашоу в честь 75-летия со дня образования авиационного полка на территории Тихорецкой учебной авиабазы. Во время авиашоу, на выставке боевой техники, ребята познакомились с современными видами военных самолетов и вертолетов Военно-воздушных сил России.
С 12 января по 25 марта  2015 года в интернатных учреждениях проведен краевой конкурс «Служба спасения 01», посвященный 25-й годовщине МЧС России и 366-й годовщине со Дня образования пожарной охраны России.  Воспитанники и педагоги государственных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, представили работы, выполненные в различных техниках и направлениях: живопись, декоративно-прикладное творчество, макетные работы, разработки в области компьютерных технологий, литературные работы (рассказы, стихи, очерки), работа педагога (инновационные программы в области пропаганды культуры безопасности жизнедеятельности, планы-конспекты, методические разработки).
В  детском доме ст-цы Медведовской 25 марта 2015 года прошел краевой фестиваль детского творчества «Созвездие», посвященный Году литературы в Российской Федерации. Мероприятие направлено на социализацию детей-сирот, творческому развитию личности ребенка, воспитанию чувства уважения и бережного отношения к национальной культуре, традициям, обычаям и обрядам,  выявлению, развитию и поддержке одаренных детей в области художественного творчества.
В фестивале приняли участие воспитанники и творческие коллективы из            5 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
В специализированных учреждениях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, в целях организации досуговой занятости воспитанников действуют 297 кружков различной направленности, из них спортивной – 25, прикладной – 132, музыкальной – 16, танцевальной – 6, театральной – 15, компьютерной – 8, иной – 95.
Социализации воспитанников способствует проведение тематических социально значимых мероприятий. В первом квартале 2015 года прошли праздники и циклы занятий, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
12 марта 2015 года в Апшеронском СРЦН совместно с отделом Апшеронского городского казачества проведены соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.
Важное место в работе с воспитанниками отводится духовно-нравственному воспитанию. Учреждениями совместно со священнослужителями проведено 80 мероприятий, в которых приняли участие 700 воспитанников и 140 родителей (законных представителей).
Специалистами КЦСОН организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. За 1 квартал 2015 год в спортивных соревнованиях приняли участие 74 человека.  
В учреждениях действует 8 спортивных клубов для пожилых людей. В КЦСОН Тихорецкого района работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане на «Тропе здоровья» занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. Работа в клубе ведется по трем направлениям: физкультура и труд рядом идут; чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь; триада здоровья (гигиена, закаливание, рациональное питание). В 1 квартале 2015 года проведено 10 заседаний клуба, в которых приняли участие 22 человека (18 инвалидов, 4 пенсионера). Активисты клуба участвуют в беседах, выполняют физические упражнения, обсуждают народные рецепты медицины. Клуб «ЗОЖ» дает возможность гражданам вести активный образ жизни, направленный на укрепление здоровья.
В КЦСОН Крыловского района действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Для каждого из членов клуба разработана индивидуальная программа оздоровления, предусмотрено ежемесячное посещение бассейна. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе были открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». В первом квартале 2015 года были организованы спортивные эстафеты к 23 февраля ко Дню Защитника Отечества «Вы наша опора», ко Дню 8 марта – «Красота спасет мир», в которой приняли участие бывшие работники (пенсионеры) учреждений социальной защиты и коллектив клуба. Всего в 1 квартале 2015 года в спортивных встречах клуба приняли участие 27 человек. 
В КЦСОН города-героя Новороссийска работает спортивный клуб «Золотая ладья», который объединяет 24 пожилых человека и инвалидов, увлекающихся игрой в шахматы и шашки. Задачами клуба являются совершенствование шахматного и шашечного мастерства людей, имеющих общие увлечения, организация свободного времени, общение между членами клуба. Заседания клуба проводятся один раз в месяц. В 1 квартале 2015 года в клубе «Золотая ладья» было проведено 4 заседания, на которых члены клуба делились между собой опытом и знаниями в шахматной и шашечной игре, проводили беседы о тактике и стратегии игр, обсуждали  шахматные головоломки. Между членами клуба был проведен товарищеский турнир.
По состоянию на 31 марта 2015 года в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Краснодарского края, и многодневных походах оздоровлено 10 874 ребенка (1 квартал 2014 года – 9 879 детей), в том числе: 
6 880 детей из субъектов Российской Федерации (1 квартал 2014 года – 6 154 ребенка);
3 994 кубанских ребенка (1 квартал 2014 года – 3 725 детей). 
Дети Краснодарского края прошли оздоровление:
в загородных стационарных лагерях на побережье и в степной зоне –              128 детей (1 квартал 2014 года – 354 ребенка);
в санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного типа – 1 989 детей (1 квартал 2014 года – 592 ребенка);
в лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях – 699 детей (1 квартал 2014 года – 1 470 детей);
в палаточных лагерях – 63 ребенка (1 квартал 2014 года – 20 детей);
в многодневных походах – 1 115 детей (1 квартал 2014 года – 1 289 детей).
По состоянию на 31 марта 2015 года оздоровлено 1 005 детей, нуждающихся в особой заботе государства (1 квартал 2014 года – 913 детей), включая
618 детей из малообеспеченных семей (1 квартал 2014 года – 568 детей);
263 ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей (1 квартал 2014 года – 256 детей);
124 ребенка-инвалида (1 квартал 2014 года – 89 детей).

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики 
Российской Федерации»
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	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года        № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» при рождении после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей (имеющих гражданство Российской Федерации) гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка до достижения им возраста трех лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям, имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2014  год – 28 684 руб. 70 коп.).
Размер ежемесячной денежной выплаты в 2015 году составляет 7495 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2015 года по 31 марта 2015 года назначена 19 344 семьям.



 
