


Информация
по достижению отдельных целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами
Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
[bookmark: _GoBack](по состоянию на 1 октября 2014 года)
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной 
политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады преподавателей и мастеров производственного обучения повышены на 10 процентов. Средний размер заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения за 9 месяцев 2014 года составил 21271,0 тысячи рублей

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	 Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады врачей повышены на 10 процентов. Средний  размер  заработной  платы  врачей  за 
9 месяцев 2014 года составил 19472,0 тысячи рублей



	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического)  персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 2850-КЗ «О краевом бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2014 года № 108 «О повышении минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы отдельных категорий работников государственных учреждений Краснодарского края» с 1 января 2014 года оклады социальных работников, среднего медицинского персонала, младшего медицинского персонала повышены на 10 процентов.   
Средний размер заработной платы за 9 месяцев 2014 года составил:
социальных работников –  15402,0  тысячи рублей,
среднего медицинского персонала –  18095,0 тысячи рублей,
младшего медицинского персонала –  14728,0 тысячи рублей

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоро-вительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в муниципальных образованиях, учреждениями социальной защиты населения и семейной политики организована работа с несовершеннолетними и их родителями по формированию здорового образа жизни, отказа от вредных привычек. 
Работниками отделений профилактики семейного неблагополучия (далее – ОПСН) государственных бюджетных учреждений социального обслуживания комплексных центров социального обслуживания Краснодарского края (далее – КЦСОН) проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни с несовершеннолетними и их родителями.
За 9 месяцев 2014 года была организована работа с 1748 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (за аналогичный период предыдущего года (далее – АППГ) 2042 семьи) и 19 семьями, в которых родители употребляют наркотики (АППГ – 26 семей). 
За текущий период  2014 года приняли предложение работников ОПСН и прошли лечение у наркологов 346 родителей (АППГ – 298 человек). 
В  связи с улучшением ситуации снято с учета 569 семей, в которых ранее родители употребляли алкоголь (АППГ – 611 семей) и 5 семей, в которых ранее родители употребляли наркотики (АППГ – 8 семей). 
Проводится планомерная работа с несовершеннолетними воспитанниками СРЦН по пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, распространения здоровьесберегающих технологий. 
Работа по первичной профилактике наркомании строится в психолого-педагогическом, медицинском, правовом направлениях. 
Во всех учреждениях проводятся  встречи с врачами-наркологами, специалистами наркоконтроля, управлений внутренних дел, большое внимание уделяется пропаганде спорта, развитию культуры семейных взаимоотношений.
Работниками учреждений используются эффективные формы и методы работы с несовершеннолетними, реализуются тематические программы: «Здоровый образ жизни – мой выбор», «Я – сегодня и завтра», «Не отнимай у себя завтра», «Добрая дорога детства», «Будущее каждому» и другие.
В апреле текущего года прошла традиционная профилактическая акция «Жизненные ориентиры». В ходе акции приняли участие около 650 несовершеннолетних, 506 педагогов из 34 учреждений, а также привлечено около 350 родителей (законных представителей). 
На семинарах для специалистов учреждений рассматривались вопросы поведенческих рисков, опасных для здоровья детей и подростков, жестокого обращения с детьми, так в марте текущего года на базе ГКУ СО КК «Кущевский социально-реабилитационный центр «Виктория» прошел круглый стол «Профилактика зависимости от вредных привычек и зависимого поведения у подростков». 
На формирование мотивации к ведению здорового образа жизни, в том числе занятиям физической культурой, направлены спортивные мероприятия, состоявшиеся в специализированных учреждениях для детей, нуждающихся в социальной реабилитации: спортивные эстафеты и праздники ко Дню защитника Отечества, малые олимпийские игры.
Педагогами совместно с ребятами изготовлены стенды «Кубань Олимпийская» с олимпийскими чемпионами Кубани. С воспитанниками ГКУ СО КК «Абинский СРЦН «УЮТ» была организована встреча с волонтерами зимних олимпийских игр 2014 года.
В Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом (26 июня 2014 года)  по инициативе органов социальной защиты населения проведена краевая акция «Здоровая Кубань!», в которой приняли участие более 3,5 тысячи родителей и около 10 тысяч несовершеннолетних, из них 1342 человека, находящихся в социально опасном положении. 
С целью организации занятости и досуга несовершеннолетних, педагогической поддержки родителей в учреждениях социальной защиты населения действует 703 кружка и клуба различной направленности, в том числе 29 спортивных. 
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано 1034 памятки и буклета, направленных на формирование здорового образа жизни (АППГ – 1150),  проведено 1501 социально значимое мероприятие  (АППГ - 1489), в которых приняло участие более 5,7 тысячи семей (АППГ – 8164 семьи) и около 29 тысяч несовершеннолетних (АППГ – 26153 человека).
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях:
в феврале 2014 года 36 воспитанников учреждений посетили XXII Зимние олимпийские игры в г.-к. Сочи;
в апреле 2014 года в городе Азов Ростовской области прошел II этап Всероссийских соревнований по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя!». Честь Кубани на этих престижных соревнованиях защищали 16 воспитанников школы-интерната поселка Совхозного, завоевавшие бронзовые медали;
в мае 2014 года состоялась благотворительная акция «Согреем детские сердца!» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в акции приняли участие 569 воспитанников детских домов и школ-интернатов;
1 июня 2014 года 50 воспитанников интернатных учреждений приняли участие в краевом социально значимом мероприятии, посвященном Международному Дню защиты детей в г.-к. Сочи;
с 4 по 11 июня 2014 года 30 воспитанников детских домов и школ-интернатов из Абинского, Славянского и Тимашевского районов, отличившиеся в учебе, победители музыкальных, спортивных, творческих конкурсов посетили с паломническим туром по Святым местам государство Израиль;
в июне текущего года совместно с Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Динамо» проведен спортивный праздник по прикладным видам спорта. В турнире приняли участие 120 воспитанников детских домов и школ-интернатов;
1 июля 2014 года 8 команд воспитанников государственных казенных образовательных учреждений приняли участие в турнире по мини-футболу среди воспитанников детских домов и школ-интернатов на приз Следственного управления по Краснодарскому краю Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В турнире приняли участие 80 детей и подростков;
8 августа текущего года, в школе-интернате ст-цы Новолеушковской прошёл  праздник «Моя спортивная семья - 2014!» организованный министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края и Краснодарской краевой организацией ОГО ВФСО «Динамо». В празднике приняли участие 64 ребенка.
Сотрудниками комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. 
В учреждениях действует 9 спортивных клубов для пожилых людей. За 9 месяцев 2014 года в спортивных соревнованиях приняли участие 212 человек.  
В КЦСОН Тихорецкого района активно работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане на «Тропе здоровья» занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. В третьем квартале занятия в клубе проходили по трем направлениям «Физкультура и труд рядом идут», «Чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь», «Триада здоровья» (гигиена, закаливание, рациональное питание). За истекший период 2014 года было проведено 32 занятия, в которых приняли участие 52 человека. 
В КЦСОН Крыловского района действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Для каждого из членов клуба разработана индивидуальная программа оздоровления, предусмотрено ежемесячное посещение бассейна. Клуб «Дикая орхидея» постоянно посещают 42 человека.
Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе были открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». В 2014 году организована пробежка «На встречу к Олимпиаде в Сочи», мероприятие к 23 февраля «Вместе мы сила», ко дню 8 марта – «Красота спасет мир!», ко Дню Победы – поход по местам боевой славы «Скорбящая мать» и спортивная эстафета ко Дню социального работника в ко-торой приняли участие бывшие работники (пенсионеры) учреждений социальной защиты и коллектив клуба. 
В июле 2014 года для граждан пожилого возраста организована спортивная рыбалка ко дню рыбака, в августе проведена спортивная эстафета ко дню физкультурника, в сентябре ко дню туризма для пенсионеров района, бывших работников социальной защиты, а также членов клуба организован поход в горы Лаго-Наки. 
По состоянию на 1 октября 2014 года в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Краснодарского края, и многодневных походах оздоровлено 699 732 ребенка, в том числе: 205 688 детей - из субъектов Российской Федерации и 494 044 кубанских ребенка. 
Дети Краснодарского края прошли оздоровление:
в загородных стационарных лагерях на побережье и в степной зоне – 63 529 детей;
в санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного типа – 45 783 ребенка;
в лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях – 37 326 детей;
в лагерях труда и отдыха круглосуточного и дневного пребывания – 11 996 детей;
в лагерях, организованных образовательными организациями, дневного и круглосуточного пребывания – 117 131 ребенок;
в палаточных лагерях – 65 784 ребенка;
в многодневных походах – 152 495 детей. 
Особое внимание уделено оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов. Планируется обеспечить полный охват отдыхом и оздоровлением детей указанной категории, подлежащих оздоровлению.
За отчетный период оздоровлено 91999 детей указанной категории (в 2013 году – 87 994 ребенка), включая 71 024 ребенка из малообеспеченных семей (99,4% от подлежащих оздоровлению, в 2013 году – 65 209 детей), 9 784 ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей (96,9% от подлежащих оздоровлению, в 2013 году – 17 025 детей), 11 191 ребенок-инвалид (96,1% от подлежащих оздоровлению, в 2013 году – 5 760 детей).
Работа учреждений социальной защиты населения и семейной политики по формированию здорового образа жизни продолжается.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики 
Российской Федерации»

	5.
	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года №2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» при рождении после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей (имеющих гражданство Российской Федерации) гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка до достижения им возраста трех лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям,  имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2013 год – 25777 руб. 40 коп.).
Размер ежемесячной денежной выплаты в 2014 году составляет 7024 рубля.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2014 года по 30 сентября 2014 года назначена 13855 семьям, имеющим 13855 детей.



 
