


	Информация по достижению отдельных целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами Президента Российской Федерации, на территории Краснодарского края
 (по состоянию на 1 октября 2015 года)

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Результат исполнения

	1
	2
	3
	4

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 
«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

	1.
	Реализация мероприятий, направленных на доведение средней заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры до средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения на 10 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы преподавателей и мастеров производственного обучения за 9 месяцев 2015 года составляет 23542 рубля.

	2.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы врачей до 200 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы врачей на 30 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы врачей за 9 месяцев 2015 года составляет 22 665 рублей.

	3.
	Реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического)  персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – до 100 процентов от средней заработной платы в Краснодарском крае
	к 2018 году
	Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в соответствии с Законом Краснодарского края от 12 декабря 2014 года № 3068-КЗ «О краевом бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15 января 2015 года № 9 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных учреждений Краснодарского края, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» с 1 января 2015 года произведено повышение гарантированной части заработной платы социальных работников, среднего медицинского персонала, младшего медицинского персонала на 10 процентов. 
Прогнозное значение среднего размера заработной платы за 9 месяцев 2015 года составляет:
социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, – 17 770 рублей,
среднего медицинского персонала – 19 702 рубля,
младшего медицинского персонала – 14 495 рублей.

	Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 
«О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	4.
	Реализация мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни населения Краснодарского края, включая популяризацию культуры здорового питания, спортивно-оздоровительных программ, профилактику алкоголизма и наркомании, противодействие потреблению табака
	На постоянной основе
	Специалистами управлений социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в муниципальных образованиях, учреждениями социального обслуживания организована работа с несовершеннолетними и их родителями по формированию здорового образа жизни, отказа от вредных привычек. 
За 9 месяцев 2015 года организована работа с 2620 семьями, в которых родители употребляют алкоголь (9 месяцев 2014 года – 2042 семьи) и 13 семьями, в которых родители употребляют наркотики (9 месяцев 2014 года – 19). 
Приняли предложение работников отделений профилактики семейного неблагополучия (далее – ОПСН) и прошли лечение у наркологов 342 родителя (9 месяцев 2014 года – 346 человек). 
Сотрудниками ОПСН оказано содействие в трудоустройстве 216 родителям, ранее употреблявшим алкоголь. 
В связи с улучшением ситуации снято с учета 518 семей, в которых ранее родители употребляли алкоголь (9 месяцев 2014 года – 569 семья), 2 семьи, в которых родители употребляли наркотики (9 месяцев 2014 года – 5 семей). 
С целью организации занятости и досуга несовершеннолетних и их родителей в комплексных центрах социального обслуживания действует 344 кружка и клуба различной направленности (9 месяцев 2014 года – 294), в том числе 1 спортивный и 5 туристских. 
Управлениями и учреждениями социальной защиты населения разработано 920 памяток и буклетов, направленных на формирование здорового образа жизни (9 месяцев 2014 года – 1031),  проведено 1271 социально значимое мероприятие (9 месяцев 2014 года – 1501), в которых приняло участие более 7 тысяч семей (9 месяцев 2014 года – 5732 семьи) и 22692 несовершеннолетних (9 месяцев 2014 года – 28784 человека). Сотрудниками ОПСН проведено 3 тысячи бесед, направленных на профилактику вредных привычек и формирование здорового образа жизни (9 месяцев 2014 года – 3799).
Специалистами комплексных центров социального обслуживания населения Краснодарского края (далее – КЦСОН) организуются мероприятия по формированию здорового образа жизни, в том числе спортивные, для пожилых граждан, состоящих на социальном обслуживании. За 9 месяцев 2015 года в спортивных соревнованиях приняли участие 228 человек.  
В учреждениях действует 9 спортивных клубов для пожилых людей. В Тихорецком районе работает клуб «ЗОЖ», реализующий программу «Тропа здоровья». Основной задачей программы является приобретение навыков здорового образа жизни для сохранения активного долголетия. В рамках клубной деятельности пожилые граждане на «Тропе здоровья» занимаются упражнениями на развитие памяти и логики, гибкости суставов, встречаются со специалистами учреждений здравоохранения, которые проводят беседы о режиме труда и отдыха, вредных привычках, профилактике заболеваний, здоровом питании. Работа в клубе ведется по трем направлениям: физкультура и труд рядом идут; чем длиннее тропа, тем длиннее жизнь; триада здоровья (гигиена, закаливание, рациональное питание). За 9 месяцев 2015 года проведено 12 заседаний клуба, в которых приняли участие 33 человека. Активисты клуба участвуют в беседах, выполняют физические упражнения, обсуждают народные рецепты оздоровления. Клуб «ЗОЖ» дает возможность гражданам вести активный образ жизни, направленный на укрепление здоровья.
В учреждении Крыловского района действует спортивно-оздоровительный клуб «Дикая орхидея» для граждан пожилого возраста и инвалидов, желающих заниматься физической культурой и спортом. Для каждого члена клуба разработана индивидуальная программа оздоровления, предусмотрено ежемесячное посещение бассейна. Члены клуба участвуют в соревнованиях, конкурсах, походах. Дополнительно при клубе были открыты секции «Утренней пробежки» и «Спортивной ходьбы». За 9 месяцев 2015 года была организована спортивная эстафета ко Дню Защитника Отечества «Вы наша опора», к 8 марта – спортивная эстафета «Красота спасет мир», ко Дню Победы – поход по местам боевой славы, ко Дню социального работника проведен спортивный марафон, ко Дню пожилого человека организованы соревнования между бывшими работниками (пенсионерами) учреждений социальной защиты и коллективом клуба. За 9 месяцев 2015 года в спортивных встречах клуба приняли участие 27 человек. 
В учреждении Староминского района организован спортивно-оздоровительный клуб для людей пожилого возраста «Импульс». Основными задачами деятельности клуба являются вовлечение пожилых граждан в регулярные занятия физической культурой, спортом и туризмом в целях укрепления здоровья, физического совершенствования, повышения, сохранения и улучшения уровня умственной и физической работоспособности, проведение широкой пропаганды физической культуры, спорта и туризма, здорового образа жизни, воспитание интереса и потребности к систематическим занятиям физическими упражнениями среди граждан пожилого возраста. Активисты клуба регулярно собираются на занятия физической культурой, участвуют и организовывают спортивные  мероприятия.  
В июле 2015 года проведена совместная тренировка клуба «Импульс» и детского военно-патриотического клуба «Гвардеец». На территории районного стадиона участники осваивали новые дыхательные методики, направленные на оздоровление организма и укрепления мышц. Дети из военно-патриотического клуба продемонстрировали комплекс упражнений из восточных единоборств. Возраст участников клуба не мешал пожилым гражданам выполнять сложные упражнения дыхательной гимнастики. Пожилые граждане показали ребятам, что здоровый образ жизни продлевает качество жизни на долгие годы. За 9 месяцев 2015 года в спортивных мероприятиях приняли участие 30 человек.
В учреждении города-героя Новороссийска работает спортивный клуб «Золотая ладья», который объединяет 28 любителей настольных игр из числа пожилых людей и инвалидов, увлекающихся игрой в шахматы и шашки. Задачами клуба являются совершенствование шахматного и шашечного мастерства людей, имеющих общие увлечения, организация свободного времени, общение между членами клуба. За 9 месяцев 2015 года в клубе «Золотая ладья» было проведено 17 заседаний, на которых члены клуба делились опытом и знаниями в шахматной и шашечной играх, проводили беседы о шахматной тактике и стратегии, обсуждали  шахматные головоломки. Между членами клуба проведено 9 товарищеских турниров. 
Работа учреждений социальной защиты населения по формированию здорового образа жизни продолжается. 
В целях популяризации спорта, пропаганды здорового образа жизни, развития патриотического, духовно-нравственного воспитания, досуговой деятельности воспитанники интернатных учреждений и специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации (СРЦН), принимали участие в краевых социально значимых мероприятиях.
В учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утверждены планы мероприятий, посвященных Году литературы.
В январе 2015 года стартовал месячник «Истоки народной культуры. Для старшеклассников проведено «Литературное многоборье». Воспитанники дошкольного и младшего школьного возраста приняли участие в конкурсе чтецов «Живая классика». 
Воспитанники ГКОУ школа-интернат ст-цы Березанской Краснодарского края и ГКОУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением» (60 детей) посетили Свято-Троицкий храм ст-цы Новодонецкой. 
В феврале 2015 года 30 воспитанников ГКОУ школа-интернат ст-цы Березанской посетили авиашоу в честь 75-летия со дня образования авиационного полка на территории Тихорецкой учебной авиабазы, где на выставке боевой техники познакомились с современными видами военных самолетов и вертолетов Военно-воздушных сил России.
С 12 января по 25 марта  2015 года в интернатных учреждениях и специализированных учреждениях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации (далее – специализированные учреждения), был проведен краевой конкурс «Служба спасения 01», посвященный 25-й годовщине МЧС России и 366-й годовщине со Дня образования пожарной охраны России. Воспитанники и педагоги государственных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, представили работы, выполненные в различных техниках и направлениях: живопись, декоративно-прикладное творчество, макетные работы, разработки в области компьютерных технологий, литературные работы (рассказы, стихи, очерки), работа педагога (инновационные программы в области пропаганды культуры безопасности жизнедеятельности, планы-конспекты, методические разработки). По итогам работа воспитанников Выселковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних стала призером конкурса.
В детском доме ст-цы Медведовской 25 марта 2015 года прошел краевой фестиваль детского творчества «Созвездие». В фестивале приняли участие воспитанники и творческие коллективы из 5 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Краснодарского края. 
Медицинскими работниками, педагогами, психологами детских домов и школ-интернатов с целью популяризации здорового образа жизни и профилактики вредных привычек в первом полугодии 2015 года подготовлены 59 брошюр и буклетов для детей и сотрудников, оформлено 20 информационных материалов для стендов, проведено 66 бесед, 17 круглых столов, 27 диспутов. Систематически проводились конкурсы детских рисунков и плакатов. При проведении мероприятий учитывались возрастные и психологические особенности детей. 
В рамках первичной профилактики наркологических заболеваний врачами психиатрами-наркологами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения проведено 4 беседы с воспитанниками и сотрудниками учреждений. 
В учреждениях подготовлены буклеты, памятки, листовки для воспитанников и работников в рамках проведения мероприятий по пропаганде здорового образа жизни и профилактике вредных привычек, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом («Мир без наркотиков», «Наркотики – вся правда и ложь» и др.). 
Медицинскими работниками подготовлены санбюллетени и стенды. Воспитателями совместно с воспитанниками подготовлены тематические плакаты и выставки рисунков.
Проведены беседы для воспитанников с участием медицинских работников, сотрудниками правоохранительных органов, служителей церкви. Организован просмотр фильмов «Территория безопасности», «Это должен знать каждый».
В Ахтырском детском доме проведен диспут с участием детского врача-нарколога и круглый стол с участием инспектора ОПДН. В школе-интернате ст-цы Березанской Краснодарского края проведены школьные диспуты.
Для воспитанников Рождественского детского дома проведена экскурсия в подразделение специального назначения УПФС РФ по контролю и обороту наркотиков по Краснодарскому краю. 
В апреле 2015 года 700 воспитанников детских домов и специализированных учреждений для несовершеннолетних приняли активное участие в краевой акции «Жизненные ориентиры», в рамках которой проведены спортивные состязания и праздники, конкурсы и викторины, психологические тренинги, распространено более 1200 печатных материалов (буклетов, памяток, листовок, брошюр) среди несовершеннолетних и их родителей (законных представителей). Проведены встречи с сотрудниками ФСКН (6) и МВД (6), врачами-наркологами (6), медицинскими работниками, служителями церкви.
На базе Тимашевской школы-интерната в июне 2015 года состоялся традиционный турнир по мини-футболу среди воспитанников 4 интернатных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на приз Следственного комитета России по Краснодарскому краю. 
Ко Дню независимости России проведен спортивный детский праздник.
В целях организации досуговой занятости воспитанников в учреждениях действовали 297 кружков различной направленности, из них спортивной – 25, прикладной – 132, музыкальной – 16, танцевальной – 6, театральной – 15, компьютерной – 8, иной – 95.
Социализации воспитанников способствует проведение тематических социально значимых мероприятий. Прошли праздники и циклы занятий, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, Международному дню защиты детей, Дню знаний, Годовщине образования Краснодарского края. 
В Апшеронском СРЦН совместно с отделом Апшеронского городского казачества       12 марта 2015 года проведены соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.
В июне в Краснодарском СРЦН Московский благотворительный фонд помощи детям «Детские домики» провел интерактивную просветительскую акцию для воспитанников центра «Ослепительная улыбка на всю жизнь».
В краевых праздничных мероприятиях 1-2 июня в г. Краснодаре, приуроченных к Международному дню защиты детей, приняли участие 360 несовершеннолетних. 
Воспитанникам оказывались анимационные услуги, проведены экскурсии, посещение выставок, концертов, праздников и других культурно-массовых мероприятий в муниципальных образованиях края. При содействии министерства и спонсорской поддержке, воспитанники учреждений посетили балет на льду «Щелкунчик» (500 человек) и цирковое шоу братьев Запашных (250 человек).
При содействии 21 специализированного учреждения, в 2015 году трудоустроено 199 подростков, что составляет 96% от плановой численности (208 человек).
В 18 специализированных учреждениях проводилось трудоустройство по специальности «Подсобный рабочий», 2 специализированных учреждения осуществляли трудоустройство воспитанников в иных организациях: ГКУ СО КК «Павловский СРЦН» сотрудничал с муниципальным унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства, воспитанники ГКУ СО КК «Успенский СРЦН» трудоустраивались в муниципальное бюджетное учреждение «Центр развития молодежных инициатив» и муниципальное бюджетное учреждение «Марьинский сельский дом культуры».      
Средняя продолжительность периода трудоустройства составила 14 рабочих дней. Заработная плата, вместе с материальной поддержкой, выплачиваемой по линии центра занятости населения, в 2015 году составила от 2500 до 7500 рублей.
Несовершеннолетними выполнялись разнообразные виды работ, которые носили социально полезный характер: благоустройство и уборка территорий, помощь в проведении ремонтных работ в учреждениях и др.
В плановом режиме проведена диспансеризация воспитанников 22 специализированных учреждений, для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. 
Подлежали диспансеризации 658 воспитанников, на отчетный период прошли обследование 671 человек (101,9%). 
По результатам диспансеризации 14,0% (94 чел.) обследованных детей здоровы, 52,0% (348 чел.) имеют функциональные отклонения в состоянии здоровья, 31,0% (208 чел.) страдают хроническими заболеваниями. Имеют хроническую патологию в стадии обострения, в том числе приводящую к инвалидизации, 3% (21чел.). Статус «ребенок-инвалид» имеют 11 детей.
Численность детей, у которых впервые выявлена патология, составила 373 человека (55,6%), из них 269 человек (72,1%) были поставлены на Д-учет.
По результатам диспансеризации рекомендовано лечение 423 несовершеннолетним (63,0% от общего количества), из которых пролечено 411 человек (97,2% от нуждающихся); дообследование – 188 детям, проведено 160 воспитанникам (85,1% от нуждающихся) (18 человек – выбыли из учреждения, 10 – в соответствии с установленными сроками).
Важное место в работе с воспитанниками отводится духовно-нравственному воспитанию. Учреждениями совместно со священнослужителями проведено 100 мероприятий, в которых приняли участие 1100 воспитанников и свыше 170 родителей (законных представителей).
По результатам проведенной работы из учреждений были возвращены в кровные семьи – 68,3% детей, в замещающие семьи – 13,4%, в образовательные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 4,0%).
По состоянию на 1 октября 2015 года в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Краснодарского края, и многодневных походах оздоровлено 699559 детей (на 1 октября 2014 года – 675322), в том числе:
207144 ребенка из субъектов Российской Федерации (на 1 октября 2014 года – 205688);
492415 кубанских детей (на 1 октября 2014 года – 469634). 
Дети Краснодарского края прошли оздоровление:
в лагерях отдыха и оздоровления детей на побережье и в степной зоне – 73158 детей (на 1 октября 2014 года – 63529);
в санаторно-оздоровительных лагерях – 63701 ребенок (на 1 октября 2014 года – 45783);
в лагерях, созданных при санаторно-курортных организациях, – 36998 детей (на 1 октября 2014 года – 37326);
в лагерях, созданных на базе образовательных организаций, – 95787 детей (на 1 октября 2014 года – 117131), в том числе 95447 детей (на 1 октября 2014 года – 116915) в лагерях с дневным пребыванием и 340 детей (на 1 октября 2014 года – 216) в лагерях с круглосуточным пребыванием;
в лагерях труда и отдыха – 11546 детей (на 1 октября 2014 года – 11996), в том числе 10394 ребенка (на 1 октября 2014 года – 10251) в лагерях с дневным пребыванием и       1152 ребенка (на 1 октября 2014 года – 1745) в лагерях с круглосуточным пребыванием;
в палаточных лагерях – 85996 детей (на 1 октября 2014 года – 65784);
в Международном детском центре «Артек» Республики Крым – 240 детей (на 1 октября 2014 года – 0);
в многодневных походах – 124989 детей (на 1 октября 2014 года – 128085).
По состоянию на 1 октября 2015 года оздоровлены 92954 ребенка, нуждающиеся в особой заботе государства (на 1 октября 2014 года – 91999), в том числе:
75847 детей из малообеспеченных семей (на 1 октября 2014 года – 71024);
10160 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (на 1 октября 2014 года – 9784);
6947 детей-инвалидов (на 1 октября 2014 года – 11191).
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	Реализация мероприятий, направленных на обеспечение повышения суммарного коэффициента рождаемости до 1,753
	к 2018 году
	С 1 января 2013 года Законом Краснодарского края от 1 августа 2012 года № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» при рождении после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей (имеющих гражданство Российской Федерации) гражданам, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, имеющим детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных организациях и государственных образовательных организациях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, предусмотрена ежемесячная денежная выплата на третьего или последующего ребенка до достижения им возраста трех лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям,  имеющим среднедушевой доход ниже величины месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой (за 2014  год – 28684 руб. 70 коп.). Размер ежемесячной денежной выплаты в 2015 году составляет 7495 руб.
Ежемесячная денежная выплата за период с 1 января 2015 года по 30 сентября 2015 года назначена 23670 семьям.



