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О внесении изменений в приказ министерства труда и социального 
развития Краснодарского края от 14 августа 2017 года № 1182 
«Об утверждении порядка предоставления субсидий
 из краевого бюджета работодателям (юридическим лицам 
(за исключением государственных (муниципальных) учреждений) 
и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат 
на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства 
незанятых инвалидов»

В соответствии со статьей 51 Закона Краснодарского края от 6 июня               1995 года № 7-КЗ «О правотворчестве и нормативных правовых актах Краснодарского края», постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам  производителям товаров, работ, услуг» п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 14 августа 2017 года № 1182 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из краевого бюджета работодателям (юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов» следующие изменения:
1) пункт 5 изложить в следующей редакции: 
«5. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.»;
2) в разделе 2 «Условия и порядок предоставления субсидий» приложения:
в абзаце 4 пункта 2.2, в абзаце 6 пункта 2.11 слова «муниципальными правовыми актами» исключить;
пункт 2.10 дополнить словами: «Обязательными условиями предоставления субсидии, включаемыми в соглашение о предоставлении субсидии, является согласие получателя субсидии на осуществление министерством и органами государственного финансового контроля проверок соблюдения работодателем условий, целей и порядка предоставления субсидии, запрет приобретения за счет субсидии иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации, при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления субсидии иных операций, определенных настоящим Порядком»;
абзац 2 пункта 2.11 изложить в следующей редакции: 
«иметь неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;»;
пункт 2.12 дополнить словами:
«или на корреспондентский счет, открытый получателем субсидии в учреждениях Центрального банка Российской Федерации».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы            (Апазиди) обеспечить:
направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru);
размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.


Заместитель министра                                          		                       С.П. Гаркуша


