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О внесении изменений в приказ министерства 
труда и социального развития Краснодарского края 
от 10 мая 2017 года № 616 «Об утверждении порядка организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов в министерстве труда
 и социального развития Краснодарского края и о внесении изменений 
в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 1 сентября 2015 года № 1000 «Об утверждении порядка рассмотрения актов прокурорского реагирования и экспертных заключений территориального органа Министерства Юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю в министерстве социального развития и семейной политики Краснодарского края»
В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 ноября 2017 года № 859 «О дополнительных гарантиях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) исполнительных органов государственной власти Краснодарского края и учета общественного мнения при их подготовке», п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 10 мая 2017 года № 616 «Об утверждении порядка организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов в министерстве труда и социального развития Краснодарского края и о внесении изменений в приказ министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 1 сентября 2015 года № 1000 «Об утверждении порядка рассмотрения актов прокурорского реагирования и экспертных заключений территориального органа Министерства Юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю в министерстве социального развития и семейной политики Краснодарского края» изменения изложив пункт 2.2 в следующей редакции:
«2.2. В целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов) структурные подразделения министерства в течение рабочего дня, соответствующего дню направления указанных нормативных правовых актов (проектов) на рассмотрение в отдел правового обеспечения управления правового обеспечения и организации гражданской службы министерства (далее - отдел правового обеспечения), передают проекты для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с требованиями установленными постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 ноября 2017 года № 859 «О дополнительных гарантиях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) исполнительных органов государственной власти Краснодарского края и учета общественного мнения при их подготовке» с указанием дат начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы.

Проекты нормативных правовых актов (проектов) размещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в порядке, установленном абзацем первым настоящего пункта не менее чем на 7 рабочих дней, за исключением нормативных правовых актов (проектов), направленных на ликвидацию чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера и их последствий, срок проведения антикоррупционной экспертизы которых составляет один рабочий день.

В случае если нормативные правовые акты (проектов) подлежат оценке регулирующего воздействия в соответствии со статьей 26.3-3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительны) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьей 42 Закона Краснодарского края от 6 июня 1995 года № 7-КЗ «О правотворчестве и нормативных правовых актах Краснодарского края», заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов) направляются в рамках публичных консультаций, проводимых в соответствии с разделом 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Краснодарского края, утвержденного постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 декабря 2012 года № 1551.

При этом повторное размещение нормативных правовых актов (проектов) в порядке, установленном абзацем первым настоящего пункта, требуется только в случае изменения их редакции по итогам публичных консультаций.».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 марта 2018 года, но не ранее дня его официального опубликования.
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