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О внесении изменения в приказ министерства 
труда и социального развития Краснодарского края 
от 17 июля 2017 года № 1024 «Об утверждении 
Порядка предоставления воспитанникам организаций 
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 
родителей, Краснодарского края, путевок (курсовок)
 в организации отдыха детей и их оздоровления  


В целях реализации Закона Краснодарского края от 29 марта 2005 года             № 849-КЗ «Об обеспечении прав детей на отдых и оздоровление                            в Краснодарском крае», руководствуясь постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2015 года № 1240                            «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края»                п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок предоставления воспитанникам организаций                   для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Краснодарского края, путевок (курсовок) в организации отдыха детей и их оздоровления изменение, изложив пункт 7 в следующей редакции: 
«7. Получателями путевок для отдыха и оздоровления в оздоровительных лагерях являются воспитанники организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 7 до 15 лет включительно (до достижения ребенком 16-летнего возраста) на день выдачи путевки.
Получателями путевок (курсовок) для лечения в санаторных организациях являются воспитанники организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, направленные на санаторно-курортное лечение                     в установленном законодательством порядке (приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22 ноября                   2004 года № 256 «О Порядке медицинского отбора и направления больных                  на санаторно-курортное лечение») в возрасте:
от 4 до 6 лет включительно (до достижения ребенком 7-летнего возраста) на день выдачи путевки, дети-инвалиды в возрасте от 4 до 17 лет включительно (до достижения ребенком 18-летнего возраста) на день выдачи путевки,                   если такой ребенок по медицинским показаниям нуждается в постоянном      уходе и помощи – для санаторно-курортного лечения в санаториях для детей              с родителями;
от 4 до 17 лет включительно (до достижения ребенком 18-летнего                 возраста) на день выдачи курсовки – для амбулаторного лечения в бальнео-              и грязелечебницах, имеющих (использующих) источники минеральных вод               и лечебных грязей;
от 7 до 17 лет включительно (до достижения ребенком 18-летнего возраста) на день выдачи путевки – для санаторно-курортного лечения в детских санаториях, детских оздоровительных центрах, на базах и в комплексах, детских оздоровительно-образовательных центрах, санаторно-оздоровительных детских лагерях и иных организациях отдыха детей и их оздоровления.».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы                 (Апазиди) обеспечить:
направление настоящего приказа для размещения (опубликования)                  на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на «Официальный                интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства               труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования. 


Исполняющий обязанности министра                                       С.В. Белопольский                                                                                                       



