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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
П Р И К А З
от 6 мая 2019 г.                            


       

      
           № 727     
г. Краснодар
О внесении изменений в приказ министерства труда и

социального развития Краснодарского края 

от 1 ноября 2018 г. № 1671 «Об утверждении порядка 

предоставления субсидий из краевого бюджета 

работодателям (юридическим лицам, 

за исключением государственных (муниципальных) 

учреждений, и индивидуальным предпринимателям) 

в целях возмещения затрат на заработную плату 

инвалидов молодого возраста (от 18 до 44 лет) 

из числа выпускников высшего 

и среднего профессионального образования»

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Краснодарского края от 21 декабря 2018 г. № 3939-КЗ «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 ноября 2015 г. № 1036 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения» и о признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов главы администрации (губернатора) Краснодарского края» п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ министерства труда и социального  развития Краснодарского края от 1 ноября 2018 г. № 1671 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из краевого бюджета работодателям (юридическим лицам, за исключением государственных (муниципальных) учреждений, и индивидуальным предпринимателям) в целях возмещения затрат на заработную плату инвалидов молодого возраста (от 18 до 44 лет) из числа выпускников высшего и среднего профессионального образования» следующее изменения:

1) в наименовании и в пункте 1 после слов «инвалидов» дополнить словами «, в том числе»;

2) в пункте 4 слова «С.П. Гаркушу» заменить словами «Чаркову И.С.»

3) в приложении:

в наименовании и в пункте 1.1 раздела 1 «Общие положения о предоставлении субсидий» после слов «инвалидов» дополнить словами «, в том числе»;

в разделе 2 «Условия и порядок предоставления субсидий»:

в абзацах четвертом и пятом пункта 2.2 и в пункте 2.4 слова «первое число месяца, в котором предполагается заключение соглашения о предоставлении субсидии» заменить словами «дату, которая предшествует дате регистрации заявления о предоставлении субсидии в министерстве не более чем на 30 дней»;

в абзаце первом пункта 2.11 слова «первое число месяца, в котором предполагается заключение соглашения о предоставлении субсидии» заменить словами «дату, которая предшествует дате регистрации заявления о предоставлении субсидии в министерстве не более чем на 30 дней».

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы           (Некрасова А.В.) обеспечить:

направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru);

размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).

3. Настоящий приказ вступает через 10 дней после дня его официального опубликования.

Министр                                                                                                   С.П. Гаркуша
