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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ


ПРИКАЗ

[bookmark: _GoBack]от 09.07.2019                                                                                 № 1113



О внесении изменений 
в приказ министерства труда 
и социального развития Краснодарского края
от 26 марта 2019 г. № 502 «Об утверждении Программы 
профилактики нарушений обязательных требований
на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 годы»


В соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных                            предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской                 Федерации  от 26 декабря 2018 г. № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике          нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами» п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в абзац первый подраздела 2.3 «Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания» раздела 2  «Анализ      текущего состояния сфер регионального государственного контроля (надзора)» приложения к приказу министерства труда и социального развития Краснодарского края от 26 марта 2019 г. № 502 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований на 2019 год и плановый                     период  2020 – 2021 годы» изменение, заменив слова «приказом министерства от 8 июля 2015 г. № 797 «Об утверждении Административного регламента    исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания» словами «постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края     от 18 апреля 2019 г. № 231 «О региональном государственном контроле   (надзоре) в сфере социального обслуживания», приказом министерства труда и       социального развития Краснодарского края от 8 апреля 2019 г. № 556                    «Об утверждении Административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания».
2. Отделу информационно-аналитической и методической                              работы (Гаврилец И.В.):



обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в                 информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте               министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу со дня его официального подписания.


Исполняющий обязанности
министра                                                                                                   П.В. Микова




