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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ 
 КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ
« 26 »    07    2019г.                                                                                     № 1260

г. Краснодар


О внесении изменения в приказ министерства социального 
развития и семейной политики Краснодарского края 
от 16 сентября 2015 г. № 1076 «Об утверждении Регламента 
проведения министерством труда и социального развития Краснодарского края ведомственного контроля 
за соблюдением законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных правовых 
актов о контрактной системе в сфере закупок 
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в отношении подведомственных заказчиков»


В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 1 апреля 2019 г. № 170 «О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края                      от 21 декабря 2015 года № 1240 «О министерстве труда и социального развития Краснодарского края», а также в связи с кадровыми изменениями в министерстве труда и социального развития Краснодарского края п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в пункт 5 приказа министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края от 16 сентября 2015 г. № 1076 «Об утверждении Регламента проведения министерством труда и социального развития Краснодарского края ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в отношении подведомственных заказчиков» изменение, изложив его в следующей редакции:
«5. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра труда и социального развития Краснодарского края                      Киселеву Н.А., заместителя министра труда и социального развития Краснодарского края Микову П.В.».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Гаврилец И.В.):
обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.


Министр  	                                                                                              С.П. Гаркуша
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