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министерСтво труда и социального развития Краснодарского края

ПРИКАЗ
от
23.09.2021
                                                                                       №  1505
г. Краснодар

О внесении изменений в приказ министерства
социального развития и семейной политики
Краснодарского края от 31 декабря 2013 г. № 1697

«Об утверждении административного регламента

предоставления государственной услуги

по назначению и выплате ежегодной

денежной выплаты многодетным семьям»
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ           «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края       от 15 ноября 2011 г. № 1340 «Об утверждении Порядков разработки, утвержде-ния административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Краснодарского края» п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить изменения в приказ министерства социального развития и се-мейной политики Краснодарского края от 31 декабря 2013 г. № 1697 «Об утвер-ждении административного регламента предоставления государственной услуги по назначению и выплате ежегодной денежной выплаты многодетным семьям» согласно приложению к настоящему приказу.

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы 
(Гаврилец И.В.) обеспечить:

1) направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

2) направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);

3) размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края. 

3. Приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опуб-ликования.

Положения административного регламента предоставления государ-ственной услуги по назначению и выплате ежегодной денежной выплаты     многодетным семьям, предусмотренные абзацем первым пункта 1.3.1 подраз-дела 1.3 раздела 1, распространяются на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2021 г., абзацами вторыми пунктов 4.2.1, 4.2.2 подраздела 4.2 раздела 4, –           с 3 апреля 2021 г.

Министр                                                                                                  С.П. Гаркуша
Приложение 

УТВЕРЖДЕНЫ

приказом министерства труда и социального развития 
Краснодарского края

от 23.09.2021   №  1505
ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приказ министерства социального развития
и семейной политики Краснодарского края
от 31 декабря 2013 г. № 1697 «Об утверждении

административного регламента предоставления

государственной услуги по назначению

и выплате ежегодной денежной выплаты

многодетным семьям»
1. В пункте 5 слова «заместителя министра Ирхина Д.А.» заменить словами «заместителя министра труда и социального развития Краснодарского края Киселеву Н.А.».

2. В приложении:

1) в разделе 1 «Общие положения»: 
абзац второй подраздела 1.2 «Круг заявителей» после слов «место жительства» дополнить словами «(пребывания)»;
в пункте 1.3.1 подраздела 1.3 «Требования к порядку информирования о предоставлении государственной услуги»:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«1.3.1. Информирование о порядке предоставления государственной услуги осуществляется министерством труда и социального развития Краснодар-ского края (далее – министерство), государственными казенными учреждениями Краснодарского края – управлениями социальной защиты населения в муниципальных образованиях Краснодарского края (далее – управления социальной защиты населения) и многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края (далее – МФЦ):»; 

абзац седьмой дополнить словами «; на интерактивном портале социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края (https://soc23.ru) (далее – Интерактивный портал)»;
абзац девятый дополнить словами «, Интерактивном портале»;

2) в разделе 2 «Стандарт предоставления государственной услуги»:

пункт 2.2.2 подраздела 2.2 «Наименование органа, предоставляющего государственную услугу» изложить в следующей редакции: 

«2.2.2.   В    предоставлении     государственной     услуги     принимает участие
МФЦ в части приема запроса (заявления) и документов на предоставление государственной услуги.

При предоставлении государственной услуги управления социальной   защиты населения взаимодействуют с:

органами внутренних дел Российской Федерации Министерства внутренних дел Российской Федерации;

Федеральной налоговой службой (далее – ФНС);
Пенсионным фондом Российской Федерации как оператором Единой   государственной информационной системы социального обеспечения (далее – ПФР, ЕГИССО);
управлениями социальной защиты населения Краснодарского края.»;
в абзаце втором подраздела 2.3 «Описание результата предоставления государственной услуги»:

слова «уполномоченного должностного лица управления социальной защиты населения» исключить;

после слов «Региональный портал» дополнить словами «или Интерак-тивный портал»;
подраздел 2.5 «Нормативные правовые акты, регулирующие предостав-ление государственной услуги» дополнить словами «, Интерактивном порта-ле»;
в пункте 2.6.1 подраздела 2.6 «Исчерпывающий перечень документов,  необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителем, способы их получения заявителем, в том числе в электронной форме, порядок их представления»:

абзац первый после слов «Регионального портала» дополнить словами «или Интерактивного портала»; 

абзац четвертый дополнить словами «, выданные компетентными орга-нами иностранного государства, и их нотариально удостоверенный перевод на русский язык» (при наличии);
в абзаце пятом слова «на бюджетной основе» исключить;

абзац шестой изложить в следующей редакции:
«документ, подтверждающий родство с ребенком, в случае перемены фамилии (имени, отчества) родителя ребенка, выданный компетентными органами иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (далее – документ (сведения), подтверждающий родство с ребенком) (при наличии);»;
абзац седьмой исключить;

дополнить абзацами следующего содержания:

«В ходе личного приема заявителя установление его личности осуществляется посредством предъявления паспорта гражданина Российской Федерации либо иного документа, удостоверяющего личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации или посредством идентификации и аутентификации  в  управлении социальной защиты  населения,  с  использованием  ин-

формационных технологий, предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Феде-рального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

При направлении документов в электронной форме идентификация и аутентификация заявителя осуществляется в соответствии с частью 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предо-ставления государственных и муниципальных услуг».»;

подраздел 2.7 «Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, и которые заявитель вправе представить, а также способы их получения заявителями, в том числе в электронной форме, порядок их представления» изложить в следующей редакции:

«2.7. Исчерпывающий перечень документов, необходимых
в соответствии с нормативными правовыми актами
для предоставления государственной услуги,
которые находятся в распоряжении государственных
органов, органов местного самоуправления
и иных органов, участвующих в предоставлении
государственных и муниципальных услуг, и которые
заявитель вправе представить, а также способы
их получения заявителями, в том числе
в электронной форме, порядок их представления
2.7.1. Для назначения ежегодной денежной выплаты необходимы:

документ, подтверждающий место жительства (пребывания) второго родителя (усыновителя) (если брак между родителями не расторгнут) (далее –   документ (сведения) о месте жительства второго родителя);

документ (сведения) о государственной регистрации актов гражданского состояния о рождении детей (далее – документ (сведения) о рождении);

документ (сведения), подтверждающий родство с ребенком, в случае перемены фамилии (имени, отчества) родителя ребенка (далее – документ (све-дения), подтверждающий родство с ребенком);
сведения, содержащиеся в решении органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства) над ребенком; 

сведения о неполучении ежегодной денежной выплаты в управлении социальной защиты населения по месту жительства – в случае обращения заявителя за предоставлением ежегодной выплаты в управление социальной защиты населения по месту пребывания (далее – сведения о неполучении ежегодной денежной выплаты по месту жительства).
2.7.2. Документ (сведения) о месте жительства второго родителя запрашиваются управлением социальной защиты населения, в которое обратился заявитель   с   заявлением  о  предоставлении  государственной услуги,   в  рамках
межведомственного взаимодействия в органах внутренних дел Российской Фе-дерации Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Документ (сведения) о рождении, документ, подтверждающий родство с ребенком запрашиваются управлением социальной защиты населения, в которое обратился заявитель с заявлением о предоставлении государственной услуги, в рамках межведомственного взаимодействия в ФНС.

Сведения, содержащиеся в решении органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства) над ребенком запрашиваются управле-нием социальной защиты населения, в которое обратился заявитель с заявлением о предоставлении государственной услуги, в рамках межведомственного взаимодействия в ПФР из ЕГИССО.
Сведения о неполучении ежегодной денежной выплаты по месту жительства запрашиваются управлением социальной защиты населения по месту пребывания, в которое обратился заявитель за предоставлением ежегодной денежной выплаты, в управлении социальной защиты населения по месту житель-ства.

2.7.3. Заявитель может по своей инициативе самостоятельно представить   в управление социальной защиты населения документы, указанные                                        в пункте 2.7.1 Регламента, для предоставления государственной услуги.

Непредоставление заявителем документов, указанных в пункте 2.7.1 Регламента не является основанием для отказа в предоставлении государственной услуги.»;
пункт 2.8.1 подраздела 2.8 «Указание на запрет требовать от заявителя» дополнить абзацем следующего содержания:

«предоставления на бумажном носителе документов и информации,  электронные образы которых ранее были заверены в соответствии                       с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 27 июля 2010 г.           № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной услуги, и иных случаев, установленных федеральными закона-ми.»;
абзацы первый, второй пункта 2.15.2 подраздела 2.15 «Срок и порядок  регистрации запроса заявителя о предоставлении государственной услуги и услуги, предоставляемой организацией, участвующей в предоставлении государственной услуги, в том числе в электронной форме» после слов «Регио-нального портала» дополнить словами «, Интерактивного портала»;
в подразделе 2.17 «Показатели доступности и качества государственной услуги»:

абзац седьмой пункта 2.17.1 дополнить словами «или Интерактивного портала»;

в пункте 2.17.2:

абзац первый после слов «Регионального портала» дополнить словами «или Интерактивного портала»;
после абзаца «получение результата предоставления услуги;» дополнить абзацем следующего содержания:

«возможность оценить качество предоставления государственной услуги посредством Регионального портала, Интерактивного портала;»;
абзац десятый исключить;
в подразделе 2.18 «Иные требования, в том числе учитывающие особенности предоставления государственной услуги в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, особенности предоставления государственной услуги по экстерриториальному принципу и особенности предоставления государственной услуги в электронной форме»:

абзац четвертый пункта 2.18.1 после слов «Регионального портала» дополнить словами «, Интерактивного портала»;
в пункте 2.18.2:

после слов «на Региональном портале» дополнить словами «, на Интер-активном портале»;
дополнить абзацем следующего содержания:

«Идентификация и аутентификация заявителя осуществляется в соответствии с частью 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».»;

пункт 2.18.3 после слов «на Региональном портале» дополнить словами 
«, на Интерактивном портале»;
3) в разделе 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в  электронной форме»:
в пункте 3.2.1:

после абзаца «Основанием для начала административной процедуры    является обращение заявителя (представителя заявителя) в управление социальной защиты населения с заявлением и документами, указанными в подразделе 2.6 Регламента, а также документами, указанными в подразделе 2.7 Ре-гламента, представленными заявителем по его инициативе самостоятельно, или получение заявления и (или) документов управлением социальной защиты населения из МФЦ.» дополнить абзацем следующего содержания:

«В ходе личного приема заявителя установление его личности осуществляется посредством предъявления паспорта гражданина Российской Федерации либо иного документа, удостоверяющего личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации или посредством идентификации и аутентификации в управлении социальной защиты населения, с использованием информационных технологий, предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Феде-рального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».»;
абзац двенадцатый пункта 3.2.4 подраздела 3.2 «Последовательность выполнения административных процедур (действий)» после слов «через Региональный портал» дополнить словами «, Интерактивный портал»;

в подразделе 3.3 «Порядок осуществления в электронной форме, в том числе с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края, административных процедур (действий) в соответствии с положениями статьи 10 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»:

абзацы второй, третий, двенадцатый, тринадцатый пункта 3.3.1 после слов «Региональном портале» дополнить словами «, Интерактивном портале»;
в пункте 3.3.2:

после абзаца «Основанием для начала административной процедуры является авторизация заявителя с использованием учетной записи в ЕСИА на Региональном портале с целью подачи в управление социальной защиты населения запроса о предоставлении государственной услуги в электронном виде.» дополнить абзацем следующего содержания:
«Идентификация и аутентификация заявителя осуществляется в соответствии с частью 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».»;
абзацы второй – четвертый, десятый, двенадцатый, пятнадцатый – семнадцатый после слов «Региональный портал» в соответствующих падежах дополнить словами «, Интерактивный портал» в соответствующих падежах;

в пункте 3.3.3:

абзацы второй, шестой – восьмой, одиннадцатый после слов «Региональный портал» в соответствующих падежах дополнить словами «, Интерактив-ный портал» в соответствующих падежах;

после абзаца «После принятия запроса должностным лицом управления социальной защиты населения запросу в личном кабинете заявителя посредством портала, Регионального портала, Интерактивного портала присваивается статус, подтверждающий его регистрацию.» дополнить абзацем следующего содержания:
«При поступлении запроса на предоставление услуги идентификация и аутентификация заявителя осуществляется в соответствии с частью 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предо-ставления государственных и муниципальных услуг».»;

абзацы второй, четвертый, восьмой – десятый пункта 3.3.4 после слов «Региональный портал» в соответствующих падежах дополнить словами «, Интерактивный портал» в соответствующих падежах;

в пункте 3.3.5: 

абзац третий после слов «через Региональный портал» дополнить словами «, Интерактивный портал»;

в абзаце седьмом:

слова «уполномоченного должностного лица» исключить;

дополнить словами «, Интерактивном портале»;
абзацы третий, четвертый, шестой пункта 3.3.6 после слов «Региональ-ный портал» в соответствующих падежах дополнить словами «, Интерактив-ный портал» в соответствующих падежах;

4) в абзаце втором пункта 4.2.1, в абзаце втором пункта 4.2.2 подраздела 4.2 «Порядок и периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок полноты и качества предоставления государственной услуги, в том числе порядок и формы контроля за полнотой и качеством предоставления государственной услуги» раздела 4 «Формы контроля за предоставлением государственной услуги» слова «организации назначения и выплаты государственных гарантий и компенсаций» заменить словами «государственных гарантий и компенса-ций»;

5) в разделе 5 «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, а также их должностных лиц»:

в пункте 5.2.3 подраздела 5.2 «Органы государственной власти, органи-зации и уполномоченные на рассмотрение жалобы лица, которым может быть направлена жалоба заявителя в досудебном (внесудебном) порядке» слова «должностному лицу, уполномоченному нормативным правовым актом Краснодарского края» заменить словами «заместителю главы администрации (губернатора) Краснодарского края, координирующему и контролирующему деятельность учредителя МФЦ»;

подраздел 5.3 «Способы информирования заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы, в том числе с использованием Единого портала госу-дарственных и муниципальных услуг (функций) и Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края» после слов «Региональном портале» дополнить словами «, Интерактивном портале»;
6) в подразделе 6.2 «Порядок выполнения административных процедур (действий) многофункциональными центрами предоставления государствен-ных и муниципальных услуг» раздела 6 «Особенности выполнения административных процедур (действий) в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг»:

абзацы третий, четвертый, восьмой пункта 6.2.1 после слов «Региональный портал» в соответствующих падежах дополнить словами «, Интерактив-ный портал» в соответствующих падежах.

в пункте 6.2.3:

абзац седьмой дополнить словами «или посредством идентификации и аутентификации с использованием информационных технологий, предусмот-ренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27 июля 2006 г.               № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и информационных систем, указанных в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».»;
в абзацах десятом, пятнадцатом по тексту слова «, 10, 14» исключить;

пункт 6.2.4 дополнить абзацем следующего содержания:

«При отсутствии технической возможности, в том числе при отсутствии возможности выполнить требования к формату файла документа в электронном виде, заявления и иные документы, необходимые для предоставления государственной услуги, направляются МФЦ в управление социальной защиты населения на бумажных носителях.».

Начальник отдела 

государственных гарантий

и компенсаций                                                             
            Н.Ю. Пономаренко
