МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ


ПРИКАЗ

[bookmark: _GoBack]от 24.05.2019                                                                                            № 879


	
О признании утратившим силу приказа министерства труда и социального развития Краснодарского края 
от 17 августа 2017 г. № 1229 «Об утверждении Положения 
о региональном государственном контроле (надзоре) 
в сфере социального обслуживания»



В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации               от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 18 апреля 2019 г. № 231                          «О региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания», п р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившим силу приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 17 августа 2017 г. № 1229 «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания».
2. Отделу информационно-аналитической и методической работы (Некрасова А.В.):
обеспечить направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru);
обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.


Министр                                                                                                  С.П. Гаркуша
