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министерСтво труда и социального развития Краснодарского края

ПРИКАЗ
от 22.04.2021



                                                              № 507
г. Краснодар

О внесении изменений в приказ министерства 
труда и социального развития 
Краснодарского края от 13 мая 2019 г. № 758 

«О создании комиссии министерства труда 

и социального развития Краснодарского края 

по рассмотрению наградных материалов кандидатов

на награждение Дипломом главы администрации 

(губернатора) Краснодарского края 

«Стань первым во славу Кубани»
Во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 8 мая 2019 г. № 241 «Об учреждении Диплома главы администрации (губернатора) Краснодарского края «Стань первым во славу Кубани!» и в связи с изменениями в структуре органов исполнительной власти Краснодарского края п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 13 мая 2019 г. № 758 «О создании комиссии министерства труда и социального развития Краснодарского края по рассмотрению наградных материалов кандидатов на награждение Дипломом главы администрации (губернатора) Краснодарского края «Стань первым во славу Кубани!» следующие изменения:

1) пункт 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на                             заместителя министра труда и социального развития Краснодарского края               Гедзь А.А.»;

2) в приложении 2: 
слова «начальник отдела по социальной защите семьи, материнства, детства министерства труда и социального развития Краснодарского края, заместитель председателя комиссии;» заменить словами «начальник отдела по социальной защите семьи, материнства, детства в управлении оздоровления и отдыха детей министерства труда и социального развития Краснодарского края, заместитель председателя комиссии;»;
слова «ведущий консультант отдела по социальной защите семьи, материнства, детства министерства труда и социального развития Краснодарского края, секретарь комиссии;» заменить словами «ведущий консультант отдела по социальной защите семьи, материнства, детства управления оздоровления и отдыха детей министерства труда и социального развития Краснодарского края, секретарь комиссии;»;

слова «начальник отдела организационной работы министерства физической культуры и спорта Краснодарского края (по согласованию);» заменить словами «заместитель министра физической культуры и спорта Краснодарского края (по согласованию);»;
слова «заместитель начальника управления пресс-службы Краснодарского края департамента информационной политики Краснодарского края (по согласованию).» заменить словами «начальник отдела реализации государственной политики в области информационного обеспечения департамента информационной политики Краснодарского края (по согласованию).»

2. Отделу информационно-аналитической и методической работы                (Гаврилец И.В.) обеспечить:

направление настоящего приказа для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направление на официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru);

размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края (www.sznkuban.ru).
3. Приказ вступает в силу на следующий день после его подписания.

Министр                                                                                                  С.П. Гаркуша

